

特殊的升旗仪式

——原国旗护卫队护旗手胡阿龙走进濉溪实小房庄校区

■记者 方芳
通讯员 王雨晴 摄影报道

本报讯 10月21日上午，濉溪县实验小学房庄校区举办了一场特别的升旗仪式。原国旗护卫队护旗手胡阿龙应邀到来，与全体师生和家长面对面讲述阅兵故事，军人们自律的精神、顽强的意志激励着现场的每一个人。

胡阿龙是我市濉溪县双堆集镇退役军人。在庆祝新中国成立70周年阅兵式上，他的身影出现在预备役部队方队中，这是他第三次参加阅兵。此前，作为国旗护卫队护旗手，他曾参加过庆祝新中国成立60周年、纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年两次阅兵。

升旗仪式前，胡阿龙对学校



胡阿龙和学校国旗班的学生一起升旗。



戏曲进校园

10月15日，戏曲演员为学生表演经典戏曲曲目。当日，古城路小学举行“戏曲进校园”活动。活动邀请市优秀戏曲演员为师生普及戏曲知识的同时，现场表演了豫剧《陈毅长夜情》和川剧《变脸》等传统经典曲目，精彩的演出，深深地吸引了在场的师生。据悉，该校举行“戏曲进校园”活动，旨在弘扬社会主义核心价值观，丰富校园文化生活，让学校师生感受中国传统文化的独特魅力。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 王心杰

省第三届《国家体育锻炼标准》达标赛北片赛区比赛在淮举行

■首席记者 王守明

本报讯 10月22日上午，省第三届《国家体育锻炼标准》达标赛北片赛区比赛在市体育中心开幕，来自省内八市的近130名运动员、教练员参赛。

《国家体育锻炼标准》是国务院批准推行的一项重要体育制度，在鼓励和提倡公民积极参加体育锻炼的基础上，定期组织《国家体育锻炼标准》测验，争取更多的普通民众能够达到标准并不断提高，不仅是对受测者运动技能的检测，也是深入贯彻落实《全民健身计划（2016—2020年）》的有效措施。北片赛区参赛选手来自合肥市、淮北市、亳州市、宿州市、蚌埠市、阜阳市、淮南市、滁州市八

市，分为青年组男、女（18—24岁）、壮年1组男、女（25—44岁）、壮年2组男、女（45—59岁）、老年组男、女（60—69岁）四个组别。比赛项目参照《国家体育锻炼标准施行办法》共设置5个类别共5个参赛项目。每个组别根据年龄性别分别从30秒跳绳、十字象限跳、引体向上、1分钟仰卧举腿、坐位体前屈、1000米跑、800米跑、俯卧撑、1分钟仰卧起坐、曲线托球跑、掷实心球、3000米快走中选择部分项目进行测试，对心肺功能、肌肉力量、柔韧素质、平衡能力、灵敏素质进行全面测评。

此次比赛由省体育局主办，省体育科学技术研究所、市文旅体局、相山区政府承办，比赛将于10月24日结束。

老人驾车翻入水沟 警民联手救人捞车

■记者 朱冬
通讯员 王妍 王慧莲

本报讯 10月16日晚上6点多钟，孙疃派出所值班民警正在吃饭时，突然接到辖区群众报警，有一辆四轮车翻入代庙村路边的水沟里，由于天色已晚，看不到下面的情况，不知道有没有人受伤。

接警后，值班民警立即放下手中碗筷，火速驱车赶往现场。到达现场后，民警第一时间拿手电筒照明，查看沟内情况如何，只见一名老人正在艰难地顺

着沟沿往上爬。见此情况，民警一个箭步上前，一把扶住老人并将其安全带到路边。

经初步检查，老人并无大碍，但是放心不下的民警还是安排队员先行将老人送往医院进行进一步检查，其他人则继续留在现场，对四轮车进行打捞。

由于四轮车比较笨重且卡在水沟的淤泥中，仅仅依靠人力很难将其打捞上岸。民警当机立断，请求附近群众帮忙找来吊机和绳索，之后带着绳索摸索着下

到水沟中，采用捆绑固定的方式开展打捞工作。警民携手，经过半个多小时的努力，终于将四轮车成功打捞上岸。

据了解，驾驶四轮车的老人姓牛，今年已经70多岁了。牛老汉当晚想趁着天还没有完全黑透耕完最后一趟地，没想到却因为视线不清加上路途颠簸，不慎翻入了水沟里。由于沟沿又陡又滑，掉入水沟的牛大爷爬了几次都没爬上来，体力透支的他就快要支撑不住时，民警及时赶到，这才将他安全拉到路边。

淮北市大气污染防治量化考核周排名

（第42周 10月13日—10月19日）

表一：全市各县区量化考核排名表

| 排名 | 县区 | 空气质量得分 | 交办案件反馈率得分 | 交办案件办结率得分 | 网格员调度情况得分 | 专项行动落实情况得分 | 专项行动整改率得分 | 预警预案落实率得分 | 省市督查落实率得分 | 奖励分 | 总分 |
|----|-----|--------|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|-----------|-----------|-------|--------|
| 1 | 相山区 | 22.92 | 5.00 | 8.00 | 20.00 | 12.56 | 9.82 | 10.00 | 10.00 | 11.00 | 109.30 |
| 2 | 濉溪县 | 22.64 | 5.00 | 8.00 | 20.00 | 14.14 | 8.02 | 10.00 | 10.00 | 8.00 | 105.80 |
| 3 | 杜集区 | 23.66 | 5.00 | 8.00 | 20.00 | 12.79 | 7.50 | 10.00 | 10.00 | 6.40 | 103.35 |
| 4 | 烈山区 | 22.16 | 5.00 | 8.00 | 20.00 | 7.00 | 5.00 | 10.00 | 10.00 | 0.60 | 87.76 |

表二：全市镇街颗粒物浓度倒数十名排名表

| 排名 | 镇街 | 所属县区 | PM 2.5 | 排名 | 镇街 | 所属县区 | PM 10 |
|----|------------|------|--------|----|------------|------|-------|
| 1 | 韩村镇 | 濉溪县 | 62 | 1 | 韩村镇 | 濉溪县 | 97 |
| 2 | 南坪镇 | 濉溪县 | 59 | 2 | 南坪镇 | 濉溪县 | 96 |
| 3 | 刘桥镇 | 濉溪县 | 59 | 3 | 刘桥镇 | 濉溪县 | 96 |
| 4 | 渠沟镇 | 相山区 | 58 | 4 | 铁佛镇 | 濉溪县 | 95 |
| 5 | 三堤口街道办事处 | 相山区 | 58 | 5 | 东山街道办事处 | 相山区 | 94 |
| 6 | 铁佛镇 | 濉溪县 | 57 | 6 | 淮北凤凰山经济开发区 | 相山区 | 93 |
| 7 | 淮北凤凰山经济开发区 | 相山区 | 57 | 7 | 渠沟镇 | 相山区 | 91 |

翰林社区开展生活垃圾分类宣传

■记者 仲金金 通讯员 刘晴

本报讯 近日，淮北市公益服务协会、东山街道翰林社区联合开展生活垃圾分类宣传，以此增加社区老人对生活垃圾分类的了解和认同，并且让居民养成环保从点滴做起，从自我做起的意识。

活动结束后，老人们纷纷表示愿意为环保贡献一份自己的力量。

视频、讲解PPT的形式，形象生动地介绍了垃圾对人类、对大自然的危害，讲解了如何进行垃圾分类的知识，引导居民接受并认可垃圾分类的理念，告知居民最简单明了的垃圾分类方法，呼吁社区的老人接受垃圾分类的理念，并参与到垃圾分类中。

本次活动中，老人们纷纷表示愿意为环保贡献一份自己的力量。

全省危化品救援技术竞赛 我市代表队夺冠

■记者 方芳 通讯员 邵星河

本报讯 10月15日至18日，全省第三届危险化学品救援技术竞赛在合肥举办。省危化应急救援淮北临涣队代表我市参赛，夺得总分全省第一的好成绩。

市应急管理局相关负责人表示，下一步，我市将代表安徽省备战全国危险化学品救援技术竞赛，同时，充分利用此次竞赛成果，督促指导我市其他救援队伍加强训练和演练。

曲阳街道举办平安建设暨扫黑除恶专项斗争文艺演出

■记者 詹岩
通讯员 刘斌 实习生 牛欠欠

本报讯 10月20日，曲阳街道举办了一场平安建设暨扫黑除恶专项斗争文艺演出，在为广大群众送去精彩绝伦的视听盛宴同时，也广泛传播平安建设、扫黑除恶专项斗争等相关知识，营造全民参与的浓厚氛围。

本次文艺演出内容贴近现实、形式多样。小品《扫黑除恶

顺民意》《报喜》，快板《扫黑除恶民心安》等节目，取材于百姓生活，通过生动的表演，充分展现了辖区群众积极参与平安建设、扫黑除恶的热情。

活动中还穿插进行了关于扫黑除恶、平安建设的知识互动问答，有力地加深了居民对相关知识的印象，提升了居民对扫黑除恶专项斗争的认识，增加了本次文艺演出的趣味性和群众参与性。

市市场监管局积极指导“淮北麻鸡”申报国家地理标志商标

■记者 邹晨光
通讯员 沈海燕

察了麻鸡养殖基地的生产工艺流程、市场销售状况和发展方向等情况。

下一步，市市场监管局将继续加大对“淮北麻鸡”申报工作的指导，主动争取上级有关部门和相关代理机构支持，力争申报工作取得成功，提高其知名度，带动农民增收致富，助力“淮北麻鸡”品牌的打造，促进淮北农业经济发展。

淮北交警为代驾司机“送”安全

■记者 朱冬 通讯员 尹晓洁

本报讯 为提高代驾司机的应急处理能力和交通安全意识，10月18日上午，淮北交警二大队组织“滴滴代驾”公司100余名代驾员，为其上了一堂生动的交通安全教育培训课。

课堂上，民警结合代驾司机的职业特点，从机动车、非机动车安全性能、道路交通法规要点等几方面开始讲解，对酒驾、违停、盲区通行等突发事件的应对方法做了剖析，引导他们以身作则，在安全完成代驾工作的同时将交通安全知识传给更多的乘客和驾驶员。

注：PM_{2.5}、PM₁₀浓度单位为微克/立方米。

全市重点区域点位颗粒物浓度倒数十名排名表

| 排名 | 重点区域点位 | 镇街 | PM 2.5 | 排名 | 重点区域点位 | 镇街 | PM 10 |
|----|--------------|----------|--------|----|-------------|---------|-------|
| 1 | 淮海东路与龙山路交叉口 | 杜集区高岳街道 | 63 | 1 | 淮海东路与龙山路交叉口 | 杜集区高岳街道 | 98 |
| 2 | 淮北职业技术学院(南区) | 相山区三堤口街道 | 59 | 2 | 烈山湿地公园 | 烈山区杨庄街道 | 94 |
| 3 | 烈山区政府 | 烈山区杨庄街道 | 58 | 3 | 东山街道办事处 | 相山区东山街道 | 94 |

注：重点区域为国控站周边3km范围区域；PM_{2.5}、PM₁₀浓度单位为微克/立方米。